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[1lpaBa kateropun A, B, C

KaTteropua A o3Ha4aeT, YTO Thl NOKA TOMNbLKO
naccaxwup.

KaTteropus B o3Ha4aEeT, YTO exaTb MOXHO, HO
HENb35 caXkaTb Naccanpos.

KaTteropus C o3HavaeT, YTO MOXHO exaTb




Bonpockl nNo Teopun

1. _|paBl/IJ'IO CIMOXXEeHUNA OoTpUlatesribHblIX YNCETT

2.['lpaBnNo cnoxeHma 4Yncen c pasHbiMu
3HaKamu

3.['lpaBuno Bbl4NTaHUA
4.[lpaBnNo yMHOXeHUA(oeneHmsa) 2 r‘
oTpuLaTenbHbIX YXACEN : “""‘.\

5.['1paBunno ymHOXeHua(aeneHusa) Ymcen c
pa3HbIMW 3HaKaMu




[1oma-3anadku




[loma-3agayku




CBeToop




3adaHuns Ha KpaCHbIX KapTo4vKax

1. -36+(-54)=-90
2. -0,37+(-0,84)=-1,21
3. -37/9+(-25/9)=-5 12/9=-6 3/9=-6 1/3
. -3/7+(-5/6)=-18/42+(-35/42)=-53/42=-1 11/42
. -33/14+(-1 4/63)=-3 27/126+(-1 8/126)=
=-4 35/126 =-4 5/18




CeTodop




i S A e

3aJaHnsA Ha XEeNTbIX KapTo4Kax

26+(-83)=-57
-48+53=5

-6,7+5,9=-0,8 i
5/12+(-7/9)=15/36+(-28/36)=-13/36

. 29/40+(-2 4/15)=2 27/120+(-2 32/120)=

=-5/120=-1/24



1.

[Togyman n ckaxu —
KTO ObICTpee
nepenrbiBET PeYKy —
VTaTa Unu ubinngar""




3agadyv Ha BHUMaHue

2.[lpoumnTam cnoBa u ckaxkm — Kakoe CnoBo
NULLHEE B KaXXaoMm paay?

OVBaH, CTYn, WKady, KOHypa, TYMBOoUKa,
rBo34uKa, pomMallka, KaMblLl, NM1ns, acTpa,

GOPOBWMK, MyXOMOP, ChbIPOEXKA,
ﬂ0ﬂ6epe30|3v||<, TAcindkAa N




3. bpeBHO pacnununm Ha 4
yacTtun. CKonbko caenann
pacCnuiioB:




3agayn Ha BHUMaAHUE

4.logyman N CKaXXm —
CKOJTbKO 3eMnn byaeT B
ame rnmyounHon 1 meTp,
ONMUHOU 1 METP U LUNPUHOU
1 meTp? \

o



3agayn Ha BHUMAHUE

5.Kakomn 3HaK HY>XHO

NOCTaBUTb Mexay undpamm 4
M5, 4tobObI NONYy4YnUroch
4yunucro, bonblUee 3 93
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3agadyn Ha BHUMaHue

6.ECcTb gopora, Nno KoTopowu
MOXET npoexaThb TONMbKO 0aHa
MalunHa. ['lo gopore egyT Ase
MaLUWHbI: OQHa- C rophbl, a
apyrasa- noa ropy. K

(TR
Pe |

il




7.Hay4mnch paccyxoartb.

a) Nogyman, KTo ObIS ObI Nlerdye Bcex, ecnu Obl
KOLLKa Oblna nerye MypaBbsl U TAXeree Kuta?

6) NMogymawn, ecnm 6bl KOpOBa OblNa HUXe 3anua
BblLLE Xnpada, To KTO Obl ObIN BbILLE BCEX?

B) KapuHa XXUBET HEMHOIO OfMXKe K LLKOoMe, YeMm
AInHa N HaAMHOro aanblule oT Hee, YeM TaH4d. KTo

ONKe BCeX XU




8.[1B0e oaHOBpeMEHHO NOAOLLMN K PeKe.
Jlogka, Ha KOTOPOU MOXXHO NMepenpaBUTbLCS,
BblOep>XUBaAET TONbKO ogHOro Yyenoseka. A
BCe »Xe 0e3 NOCTOPOHHEN MOMOLLN KaXablN
nepenpasuncda Ha 3Tou nogke. Kak nm ato

yOanochb?




3agayn Ha BHUMAHUE

9.Bbl ydacTByeTe B
COpPEBHOBAHUAX 1 0OOrHanu
beryHa, 3aHMMatoLLEro
BTOPYH NO3nLMI0. Kakyto
MO3NLIVIIO Bbl TENE[ sueg . .
3aHumaete? o i




CBeToop




3aJaHnAa Ha 3efeHbIX KapTo4Kax




HAUTW CNATAEMOE,

MHOXWUTEJb, AEJTMMOE,
YMEHBLIIAEMOE

5+X=3, /X=-21,7

Y:(-3,6)=-2,
a-9,2=-3,3



PELLN!

1)B ropax TaHb-LLlaHsa 3umon
Temneparypa nagaet o

MWHYC 45 rpagycos, a IeTom
ObiBaeT Ha 101 rpaﬂ,yc BblLLE
3TON. HanauTe N




PELWWEHWE SAOAYU Nel

-45+101=56
OTBET:56 TPALYCOB.




PeLun!

2)lLUmenun BbiaepXmnBatoT
Temnepartypy Ao MMHyc 7,8
rpagycoB, OCbl-Bbille Ha 1,4
rpagyca, a Nn4enbl-HUXKe 3TON
Ha 1.4 rpagyca. Kakyto s



PewweHne 3aga4ym Ne2

-/,8+1,4-1,4=-7,8
OTBeT:-7,8 rpaaycos.
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PeLun!

3) INTnua Knect —enoBuK HecCeT
aMLa N BbICMXXKUBAET NTEHLOB
3nMon. [laxke npu temnepartype-35
rpagycoB B rHesge He HMxe +14. Ha
CKOJ1bKO rpaaycoB TeMnepartypa B
rHe3fe Bblllie TeMnepaT "' ..«
BO3ayXa? N @




PeweHune 3agaym Ne3

14-(-35)=14+35=49
OTBeT:49 rpagycos.




PeLun!

4)Poxb BblgepXnBaeT 3MMon
Temneparypy 6e3 CHEXHOro
NOKpoBa —MUHYC 25 rpagycos, 4YTo
COCTaBNAeT NATb BOCbMbIX
TemnepaTypbl, KOTOPYH POXb
BblAEPXMBAET MNoA CHEXHbIM
nokposom. Onpegenute e, =




PeweHune 3anayn Ne4

25:5/8=25*8/5=40
OTBeT:-40 rpagycos.




Pecypchl

MHTepHeT-pecypChil:
http://images.yandex.ru/

http://www.lenagold.ru/



